



# कमसिन बहन की पहली ठुकाई

“यंग सिस्टर स्लीपिंग सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं अपने चाची की बेटी को पसंद करता था, उसके सेक्सी बदन का मजा लेना चाहता था. एक रात वह सो रही थी, मुझे मौका मिला. ...”

Story By: प्रिया शर्मा (priyasharma)

Posted: Wednesday, August 9th, 2023

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [कमसिन बहन की पहली ठुकाई](#)

# कमसिन बहन की पहली ठुकाई

यंग सिस्टर स्लीपिंग सेक्स कहानी में पढ़ें कि मैं अपने चाची की बेटी को पसंद करता था, उसके सेक्सी बदन का मजा लेना चाहता था. एक रात वह सो रही थी, मुझे मौक़ा मिला.

हमारा और मेरे चाचा का परिवार साथ साथ ही रहते थे.

मेरे चाचा के दो बेटियां थी.

एक तो मुझसे छोटी थी लेकिन दूसरी में ज्यादा अन्तर नहीं था और जो थोड़ा अंतर था, वह उसके शरीर ने कम कर दिया।

उसका नाम था शालू!

यंग सिस्टर स्लीपिंग सेक्स कहानी शालू की चुदाई की है.

शालू और मैं, हम शुरू से साथ साथ पढ़ते थे.

हम दोनों का एक साथ सो जाना कोई बड़ी बात नहीं थी क्योंकि हम सब एक घर में ही रहते थे.

और यह आदत बड़े हो जाने पर भी बनी रही।

गर्मी के मौसम में हम सब लोग छत पर जमीन पर बिस्तर बिछा कर सोया करते थे।

मैं अक्सर उसके बगल में ही सोया करता था क्योंकि हम भाई-बहन थे इसलिए किसी को कोई फर्क ही नहीं था।

एक बार मुझे काफी देर रात तक नींद नहीं आ रही थी और मैं आसमान की तरफ देखे जा रहा था.

तभी मेरी नजर पास में लेटी हुई मेरी बहन शालू पर गई।

वह तो गहरी नींद में सो रही थी लेकिन नींद में उसकी फ्रॉक उसकी जांघों से थोड़ा ऊपर हो गई थी जो चंद्रमा की रोशनी में साफ दिख रही थी.  
उसे देखते ही मेरे पप्पू में सनसनी दौड़ गई।

सच बात तो यह है कि मेरी नजर हमेशा से शालू पर टिकी हुई थी.  
जिस तरह उसकी जवानी उभर कर आई थी, वह चोदने लायक माल तो थी ही!

मैं वास्तव में अपनी बहन को चोदना चाहता था.  
आज यह मौका मेरे पास था अपनी बहन की जवानी का मजा लेने का.

मैं फिर से उसके पास सट कर लेट गया और एक हाथ उसके पेट पर रख लिया.

धीरे-धीरे मैंने अपना हाथ सरका कर उसकी चड्डी के ऊपर रख दिया।  
मेरी बहन की चूत एकदम फूली फूली गुदारी (मांसल) लग रही थी।

मैं उसे हल्के हल्के हाथ से रगड़ने लगा।

अब मैं एकदम से बहुत उत्तेजना महसूस कर रहा था।

थोड़ी देर में वह अपने पैरों को ऊपर नीचे करने लगी तो मैं कुछ डर गया.  
मुझे लगा कि शालू जागकर पता नहीं क्या कहेगी।

लेकिन मैंने किसी किताब में पढ़ा था कि जब किसी लड़की का चुदने का मन करता है तब वह अपनी टांगों को चौड़ा करके खोल देती है.

थोड़ी देर में शालू ने भी अपने दोनों पैर मोड़कर खोल लिए और एक पैर मेरे ऊपर रख दिया.

फिर मैं समझ गया कि शालू जाग गई है और उसे भी मजा आ रहा है।

मैंने एक चादर ओढ़ ली और फिर नीचे सरक कर चड्डी के ऊपर से हाथ चलाने लगा।

मेरी चचेरी बहन बहुत गर्म हो गई।

अब मैंने अपना हाथ उसकी चड्डी के अंदर को घुसा दिया और उसकी चूत की दरार में उंगली चलाने लगा।

उस समय उसकी चूत गीली हो रही थी और वह अब खुद मुझसे बहुत कसकर चिपक गई क्योंकि यह सेक्स का खेल हम दोनों के लिए ही एकदम नया था।

उसे मैंने हल्का सा इशारा किया और हम लोग एक शांत जगह पर आ गए।

मैंने उसे लिटा कर उसकी चड्डी उतार कर उसकी फ्रॉक को ऊपर कर दिया।

उसके स्तन भी बहुत बड़े हो गए थे तब तक ... मैंने उसके स्तनों को दबाकर खूब चूसा।

अब मैंने अपना मुंह में ले जाकर उसकी चूत पर रख दिया।

तो वह बहुत जोर से सिसकारियां भरने लगी और अपनी चूत से मेरे मुंह में धक्का देने लगी।

मैंने उसकी रसीली चूत का सारा रस कस के चूस लिया।

अब मेरी बहन शालू चुदने के लिए बहुत फड़फड़ा रही थी।

तो मैंने उसकी दोनों टांगें फैला लीं।

वह एकदम चुदने को तैयार थी।

मैंने अपना लन्ड उसकी चूत पर रखा, उसने खुद ही अप्पे कूल्हे उचका कर अपनी चूत का मुंह ऊपर की ओर कर दिया।

मैंने उसके कंधों को जोर से पकड़ कर लन्ड का सुपारा चूत के मुंह पर रख दिया और घुमाने लगा.

फिर एक ही धक्के में पूरा लंड बहन की गर्म चूत में घुसेड़ दिया।

एकदम से शालू ऊपर की ओर उचक गई और उसने मेरे नीचे से निकलना चाहा.

तो मैंने उसके कंधों को जोर से पकड़ कर एक और जोरदार धक्का मारा.

जिससे मेरा लन्ड सरसराता हुआ उसकी चूत की जड़ तक पहुंच गया।

उसने मुझे कसकर भींच लिया.

अब मैं भी कुछ सेकंड के लिए रुक गया।

जब उसका दर्द कुछ कम हुआ, तब उसे मजा आने लगा और वह अपनी कमर ऊपर की ओर चलाने लगी.

अब मैं समझ गया कि मेरी बहन को अपने बहनचोद भाई का लन्ड पसंद आ गया है।

उसने अपने पैर उठाकर मेरी कमर के ऊपर लपेट लिए.

और फिर मैंने भी उसके दूध पकड़कर धक्के लगाने का एक जोरदार राउंड लगाया.

कुछ मिनट बाद वह मुझे अपने अंदर के जोर से खींच कर 'और जोर से ... और जोर से' कहने लगी.

वह भी झड़ रही थी.

मैंने भी जोरदार धक्के लगाते हुए जड़ में ले जाकर अपना माल छोड़ दिया।

हम दोनों भाई बहन पसीने पसीने हो गए थे.

लेकिन इस चूत चोदन में हमने जो आनंद आया था वह हम दोनों के चेहरों पर था।

वह तो 5 मिनट बाद फिर से तैयार हो गई.

लेकिन मैंने ही उससे मना किया- कहीं कोई आ गया तो ?

परन्तु उसके बाद भाई बहन की चुदाई का सिलसिला बदस्तूर जारी रहा ।

आज भी उसकी शादी के बाद हम दोनों एक दूसरे को मजा देते हैं क्योंकि हम दोनों को एक दूसरे की आदत लग गई है ।

सबसे ज्यादा मजा तो तब आता है जब वह राखी बंधवाकर अपनी चूत मरवाती है.

प्रिय पाठको, आपको मेरी यंग सिस्टर स्लीपिंग सेक्स कहानी कैसी लगी ?

कमेंट्स और इमेल में बताएं.

priya60318@gmail.com

लेखिका की पिछली कहानी थी : [नई नवेली भाभी के साथ चुदाई का मजा](#)

## Other stories you may be interested in

### यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 3

रियल चीट वाइफ कहानी में पढ़ें कि मैंने अपनी पड़ोसन और उसके पति की चुदाई देखी तो उसके पति से चुदाई का मजा लेने का मन बना लिया. जैसे मैंने गैर मर्द के लंड का मजा लिया, आप कहानी का [...]

[Full Story >>>](#)

### गर्लफ्रेंड की चुदाई पांच लंडों से करवाई

GF गैंग बैंग सेक्स कहानी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की कई लंड से एक साथ चुदने की इच्छा पूरी की। मैंने मेरी कहानियों के प्रशंसकों से बात करके उसके लिए 5 लंड का इंतजाम किया. मैं शुभम शर्मा हूँ। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2

हॉट वाइफ की चुदाई का नजारा मैंने देखा जब मेरी पड़ोसन अपने पति से चुद रही थी और मैं अपनी चूत में उंगली कर रही थी. मेरे पति आये तो मैं उनसे चुद कर कुछ शांत हुई. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बड़ी बहन चुद गयी

फ्रेंड सिस्टर Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरे दोस्त की मँझली बहन से मेरा टांका भिड़ा था, मैं उसे चोदता था। लेकिन उसकी बड़ी बहन की शादी से पहली रात वही बड़ी बहन मेरे लंड से चुद गई। मैं मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 1

वाइफ हॉट सेक्स कहानी में एक भाभी अपने पड़ोस में रहने वाली नवविवाहिता सहेली के साथ खुल कर सेक्स की बातें करती है। एक रात उसने अपनी सहेली को उसके पति से चुदाई का मजा लेती देखा। यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

